
 ATA DA SEISCENTÉSIMA NONAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES  

Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Nonagésima Primeira Sessão 

Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente 

saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura da Portaria n° 36037 de 25 de março de 2024, a qual 

informa a exoneração do Secretário de Saúde. Ato contínuo o presidente solicitou a 

leitura do oficio n° 03/2024, que indica o Vereador Marco Aurélio Tyska como líder de 

bancada do PSB, Ofício n° 01/2024, que comunica a desfiliação do Vereador Filipe 

Torres Guimarães do PRD e sua filiação ao PSB. Prosseguindo, o presidente solicitou a 

leitura do Ofício n° 064/2024 do executivo municipal, que trata sobre o veto ao Projeto 

de Lei do Legislativo Municipal n° 01/2024, o qual cumpre os prazos regimentais da 

Casa. Em seguida o presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei n° 015/2024, o qual 

os vereadores abriram mão dos prazos regimentais, sendo assim discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Ato contínuo foi realizada a leitura dos pareceres dos 

Projetos de Lei n° 12/2024, n° 13/2024 e n° 14/2024, os quais cumpriam os prazos 

regimentais da casa, em seguida foi realizada a discussão e votação, os quais foram 

aprovados por unanimidade. Em seguida o presidente solicitou a leitura da Indicação n° 

05/2024, de autoria conjunta da Vereadora Ana Claudia Lesnik, Vereador Cristiano José 

Studinski, Vereador Celso Roberto Jeske e Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva, a qual foi 

discutida, votada e aprovada por unanimidade. Ato contínuo foi realizada a leitura do Pedido 

de Informação n° 06/2024, de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, o qual foi discutido, 

votado e aprovado por unanimidade. Ato contínuo foi realizada a leitura do Pedido de 

Informação n° 07/2024 e 08/2024 de autoria conjunta da Vereadora Ana Claudia Lesnik e do 

Vereador Cristiano José Studzinski, o quakl foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Em seguida, foi realizada a leitura do Pedido de Providência n° 047/2024 e n° 028/2024, ambos 

de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande Expediente: Vereador 

Ivo Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou saudando a todos os presentes. Prosseguindo, falou 

sobre o Projeto de Lei n° 01/2024 de sua autoria, que trata sobre a limpeza de arvores 

próxima a redes elétricas e sobre as manifestações junto a CEEE Equatorial. Ato 

contínuo, falou sobre a situação das estradas do interior e sobre a falta de abrigos para 

as crianças. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Vereadora Ana Claudia Lesnik: 

Iniciou saudando a todos e dando as boas vindas aos Vereadores que migraram ao 

PSDB. Ato contínuo, falou sobre a falta de manutenção das estradas do interior e sobre 

mau atendimento no setor de marcação de exames. Continuando, falou sobre sua 

participação junto às manifestações na CEEE Equatorial. Ato contínuo falou sobre a 

falta de divulgação sobre a distribuição das cestas básicas para a população. Encerrou 

desejando boa noite a todos. Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a 

todos. Prosseguindo falou sobre a importância da aprovação do Projeto de Lei n° 

15/2024, que tratava sobre o transporte escolar. Ato contínuo, falou sobre a precária 



situação das estradas e sobre a migração dos jovens do interior para as grandes 

cidades, pela falta de incentivo do governo municipal. Continuando, falou sobre as 

constantes faltas de luz no interior. Encerrou desejando uma boa noite a todos. 

Vereador Marco Aurélio Tyska: Iniciou saudando a todos os presentes e ouvintes. Ato 

contínuo, falou sobre sua volta como Vereador a Câmara de Vereadores e sobre sua 

passagem junto à Secretaria de Saúde. Continuando, falou sobre a constante falta de 

luz e sobre a demora do atendimento da CEEE Equatorial. Ato contínuo, falou do 

aumento do ICMS na cesta básica e sobre a falta de manutenção da RS 350 por parte 

do Governo do Estado. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada 

na data de primeiro de abril de dois mil e vinte e quatro às dezenove horas e quarenta 

e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, 

que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. 

PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, PRIMEIRO DE ABRIL  DE DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO. 
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